KapTouka 1

1.Pewu 3apauvy:

Manbunk Kynun Ha 52 py6. 4 oanHakoBsble TeTpaau. CKONbKO TakKuX
TeTpagen MOXHO KynuTb Ha 91 py6.?

2. BbinonHuTe gencreus:

3¥19  88:2 (56+ 34): 18
96:6 77:7 84-12%3
64:4 18*4  36:3 + 39

3. Hanam HeunssecTHoe umncno: 23*X = 69
4%, BblUMCNM NepUMETp NATUYro/IbHUKA, KaXaas CTOpoHa KOTOPOro pasHa 12 cM.

KapTouka 2

1. Pewn 3agauy:

M3 51 M TKaHM MOXHO ClWKUTb 17 ogMHaKoBbIX naaTbeB. CKONbKO
METPOB TKaHM NONAET Ha 13 TakuxX Xe njaTbeB?

2. BoinonHute pgeicremns:

78:3 14*6  67+91:7
66:11 96:8 (56-28)*2
5%12 99:9 12*5-35

3. Hanagn HeunssecTHoe umcno: 80: X=16
4*, HauepTu B TeTpaan KBagpaT CO CTOPOHON 4 cM.Bbluncnn nepumeTp v nnowagb.

KapTtouka 3

1. Pewn 3agauy:

HaTtawa Kynuna Ha 16 py6. 4 oanHakoBble OTKPbITKN. CKOMIbKO TaKMX OTKPbITOK MOXHO
Kynutb Ha 28 py6.?

2. BbinonHuTe pencreuna:

13*3 24*4 14*7 55:5

18%4 19*5 18*2 96: 12

29*%3 25*%3 48:4 76:19

3. BbluMcnm 3HaveHme BblpaxKeHnn yaobHbIM crocobom:
(17 + 38): 5 (20+ 8) * 3

4. Hainan Hem3BeCcTHOe Yncno: 24*X = 72

KapTtouka 4

1. Pewn 3apauy:

36 n Monoka pasnuau B 6MaoHbI, No12n B Kaxabiii, 1 481 Monoka B 6MaoHbI, No 16 N
Kaxkxabii. Ckonbko 61MaoHoOB noTpeboBanock?

2. BbInonHu gencreuns:

7*14 56:4 91:13 90:5 65:13

48*%2 48:12 76:4 14*5 3*29

2. Hanagm uncnosoe 3HauyeHne BblpaXKeHus:

a:6 +28, ecnn a=45,6=15

3. HauepTn B TeTpaam NpsMOYrofibHUK ANMHOW 6CM, @ WMPUHOM Ha 3CM MeHble. Bbluncnu
ero njowaab n nepmmeTp.



KapTouka 5

1. Pewn 3agauy:

B marasmH npuse3nn 72Kr nedyeHbsl, N0 12Kr B Kaxaom Kopobke, n 60kr koHdeT, no 15kr B
Kaxaon kopobke. CKONbKO BCero Kopobok neyeHbs M KOHMET NpMBe3in B MarasnH?

2. BbinonHu gencreuns:

6*17 51:3 4*13 92:23 6%*12

38:2 84:21 60:4 32:16 99:11

3.Bbluncnan 3HadeHmne BblpaxxeHun yaobHbIM cnocobom:

(17+38):5 (20+8)*3

4.Hanam HensBecTHoe 4Yncno: 24*X=72

KapTouka 6

1. Pewn 3apauy:

MaTb AWMKOB neyeHbs BecAaT 75 kr.CKonbKo BecAT 3 swmnka KoHMET, ecnm auwmK KoHdeTt
BECUT Ha 7 Kr 6onblle, YEM SALLMK NMevyeHbsa?

2. Bbluucnn:

54:3 81:27 66:11 35%*%2

69:3 80:16 75:15 40:10

36:12 80:5 18*4 13*7

3. Pewn ypaBHeHuUs:

80-7+X=53 X-16=54

KapTtouka 7

1. Pewn 3apaun:

Xo3zarika kynuna 6 Jawek no 3 pybnsa 3a kaxayto, n 12 Tapenok no 2 pybnsa 3a kaxayto.
CKOnbKO BCero xo3smnka nspacxogosana aeHer?

2. C ogHOW KOJIXO3HOM naceku npusesnu 36kr Méaa, a c apyron 48kr.Becb MEa pasnunu B
6naoHbI No 7Kr B KaxAabli. CKONbKO NoHaaobmnocb Taknx 6MaoHOB?

3. BbluncnnTe CTOpoOHY KBagpaTa, eCnm ero nepMMmeTp paBeH 68cM.

KapTtouka 8

Pewwn 3apaun:

1. LkonbHMKM nocagunm 4 psaa s610Hb no 15 96n10Hb B Kaxkaom psay, v 3 psga cime no 18
C/IMB B KaXkAoM psay. Ha ckonbko 6onblie WKOAbHUKK nocaanin 96/10Hb, YeM CvB?

2. Y npogasuwmubl 661510 28 KpacHbIX rBo3ank n 14 6enbix. OHa caenana n3s HUX 6ykeTbl No 7
LBETKOB B KaxkaoM. CKOJIbKO NOSy4Ynsiocb 6yKeToB U3 3TUX MBO3AUK?

3. MepuMeTp TpeyrosbHMKa C TPEMS paBHbIMKU CTOPOHaMK paseH 36 cM. Hanau CTopoHy
TpeyrosbHuKa.

KapTouka 9

1.B napék npuse3nn 12 AwnKoB BUHOrpaga no 8 kr B kaxzaom .[lo obeaeHHOro nepepoisa
npogann 32 kr.Bo ckonbKko pa3 6onble BMHOrpaga ocrasnocb, YeM npoganu?

2. Ha aoBa oAMHaKOBbIX KOCTIOMa nowio 8M TkaHW. CKONbKO TaKMX KOCTIOMOB MOXHO CLUWUTb
13 44 M TKaHWU?

3.HauepTn NpsaMOyronbHMK OJIMHON 4CM , LUINWPUHOM 3 CM.BbIYMC/IN €ro NepuMeTp 1 Nowaab.



KapTtouka 10

1. B macTepckori 66510 84 M TKaHW. YacTb 3TOM TKaHM M3pacxogoBanm Ha nowms 12
nnaTtbes, ynoTpebus Ha Kaxzaoe no 4 M.Ha CKOMIbKO MeTpOB TKaHW uspacxogosanun 60sblue,
yeMm ocTtanocb?

2. 3a aBa kpecna 3ansaTtunm 36 pybnei. CKOIbKO MOXHO KyNuUTb TakuxX kpecesn Ha 90
pybnei?

3. NepuMeTp TpeyrosbHUKa C TpeMSA paBHbIMW CTOPOHaMM paBeH 24 M. YeMy paBHa ero
cTopoHa?

Kaptouka 11

1. BbinonHn aencTems:
45%2:9 34:17 21*4
57:3*4 75:15 23*3
24*3:6  90:15 4*24

2. Pewn ypaBHeHUs:
X*¥6=72-36 32:X=64:8
3. CpaBHU BblpaxxeHUs:
17:17n 17:1 65*0 n 65*1

KapTouka 12

1. BbinonHW gencrens:

3*%24:12 45:5 36*2
62:2*%3 45:3 28*3

91:7 *5 70:14  4%25

2. Pewn ypaBHeHuUs:

7*X=100 - 51 X:6=21:3
3. CpaBHMU BblpaxeHus:

28:1 1 28:28 34*1 n 34*0

Kaptouka 13

1. BbinonHu gencreunsa:

11*7+423 56:14 *19 72:18 +7*8

23+ 27%2 60:15 *13 86-78:13

2.Pewn ypaBHeHUSA:

X:6=11 75 : X=17+8

3.CpaBHu BblpaxeHusa (NocTtaBb 3HaK )

(20 + 8)*2 n 28 *2 (7+ 4)*4 n 7*%4 + 4*%4

Kaptouka 14

1.BbIiNOSIHM AeNCTBUSA:

45%2:9 34:17 21*4
57:3*%4 75:15 23*3
24%*3:6 90:15 4*24

2. Pewu ypaBHeHUs:

X*6=72-36 32:X=64:8

3. CpaBHU BblpaxxeHUs:

17:17n 17:1 65*0 n 65*1





